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Croco0bl peleHust JorapupMuyecKux
YPaBHCHU U

1.

O Ul

PelLleHne ypaBHEHNI HA OCHOBaHUM
onpegeneHna norapudgma, Hanpumep,
ypabBHeHl/Ie log_x=b(a>0, az 1, ,b>0 ) nmeet peLueHune
X=a .

MeToa noteHumpoBaHua. [loa
NOTEHLMPOBAHMEM MOHNMAETCA Nepexoa ot
PaBEHCTBA, coAdep Kallero norapudmel, K
PaBEHCTBY, HE coagepXaLluemy ux:

€CIn , log_f(x) = log_g(x), T0 f(x) = g(x), f(x)>0, g(x)>0 , a >
0, ax 1.

MeTon BBegeHne HOBOW NEPEMEHHOMN.

MeTtog norapdomMmnpoBaHmst obenx Yyacteun
YpaBHEHUS.

MeToq npuBegeHunsa norapudmMoB K ogHOMY U
TOMY € OCHOBaHWI0.

DyHKUMOHANLHO — rpadpuyecknn MeToa.



JTanbl pelweHus norapudPmMmmnyecKmnx
ypaBHEeHUU

1) Hantn obnacTb AONYCTUMbIX 3HAYEeHUU(
O[03) nepemeHHOMN.

2) PewunTtb ypaBHEeHUue, BbIOpaB MeTon
peLleHuUs.

3)[TpoBepUTb HanAeHHbIe KOPHU
HernocpeACTBEeHHOU NOACTAaHOBKOU B
ncxoaHoe ypaBHeHue U BbISICHUTD,
yAOBIEeTBOPAIOT N1 oHU ycnosuam O 3.



l0g3x=3

0g1/3x=-3
109,3x=10g,4+ 10926 X<

109,8-0Qy2=2 x=2



2
7log7 X

=36

lg(x+1)+Ig(x-1)=Ig3 X=1%2



PewnTb ypaBHEHMNE

x>-2

x>

log, ((x—5)(x+2)) =3
(x—5)(x+2)=3

x> —3x-18=0

X, *x,=—b

X +x =c

X, =6,x,=-3

Omeem : 6



